

## 15. számú

### JEGYZŐKÖNYV

Készült a 2023. július 27-én megtartott rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésről.

**Képviselő-testületi ülés helye:** Faluház (Jobbágyi, Kossuth út 17.)

**Jelen voltak:**

Schoblocher István	polgármester,
Hegedüs Zsolt Tamás	alpolgármester,
Baranyi István	képviselő,
Kiss Krisztián Zsolt	képviselő,
Maczák Tímea	képviselő,
Pintér Norbert	képviselő,
Sebők-Haász Mária	képviselő,
Sándorné Szentkúti Anita	Pénzügyi Bizottság tagja,
dr. Tóth Renáta	jegyző, jegyzőkönyvvezető.

**A képviselő-testületi ülésről távol volt:**

Bangó Mihály JRNÖ elnöke.

Jelenlévő érdeklődő állampolgár: --- fő.

**Schoblocher István polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes.

### **N A P I R E N D:**

1. Közszolgáltatási szerződés a háztartási szennyvíz nem közművel történő begyűjtésére, ártalmatlanítására  
**Előterjesztő:** Schoblocher István polgármester

A képviselők a javasolt napirendi pontokat módosítás nélkül, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták.

## **1./ Közzolgáltatási szerződés a háztartási szennyvíz nem közművel történő begyűjtésére, ártalmatlanítására**

Előterjesztő: Schoblocher István polgármester

Schoblocher István polgármester: A mai testületi ülés egyetlen egy napirendi pontja a szennyvízszállítással kapcsolatos közzolgáltatási szerződés, ez arra vonatkozik, hogy akinek nem történt meg a bekapcsolása a szennyvíz hálózatra, akkor is biztosítani kell a szennyvíz elszállítását. A szerződés alapján a nem közművel összegyűjtött szennyvizet az ÉRV Zrt. szállítaná el, a meghatározott díjért. Van-e kérdés a szerződéssel kapcsolatban?

Hegedüs Zsolt Tamás alpolgármester: Kérdése, hogy eddig is az ÉRV Zrt. volt a megbízott a településen, vagy eddig a Szuha Kft.?

Schoblocher István polgármester: Nagyon régen a Szuha Kft. szállította, de utána már nem volt engedélye és a lakosság egyénileg oldotta meg.

Pintér Norbert képviselő: Elvitetheti mással is vagy kötelező az ÉRV-vel.

Schoblocher István polgármester: Elvitetheti, de az önkormányzatnak rendelkeznie kell a közzolgáltatási szerződéssel, amely alapján a településről az ÉRV köteles elszállítani.

Baranyi István képviselő: Miért kell elszállítani.

Sándorné Szentkúti Anita Pénzügyi Bizottság tagja: Aki nem kötött rá a szennyvízcsatornára, és annak továbbra is az emésztőjébe megy, annak valamikor szippantatnia kell. Nagyon sokan vannak még a településen.

Baranyi István képviselő: Ő úgy tudja, hogyha megépült a csatorna, akkor nem lehet szippantatni, csak a csatornába lehet engedni a szennyvizet.

Sándorné Szentkúti Anita Pénzügyi Bizottság tagja: Mindenki maga dönti el, hogy ráköt-e a csatornára az anyagi és egyéb lehetőségei alapján.

Schoblocher István polgármester: A másik részre, hogy lesz majd talajterhelési díj, azok számára, akik nem csatlakoznak a szennyvízhálózatra, amely majd adók formájában beszédhető. Ebben az évben a talajterhelési díjjal kapcsolatos rendeletet a képviselő-testületnek meg kell alkotnia, hogy jövőre ki tudja vetni az önkormányzat.

Pintér Norbert képviselő: Van tapasztalat, hogy akkor a családokat ez milyen összegben érinti majd?

Sándorné Szentkúti Anita Pénzügyi Bizottság tagja: Általában dupla annyi szokott lenni, mint a csatornadíj, ezzel is próbálják ösztönözni a rákötést a környezetvédelme érdekében.

Pintér Norbert képviselő: És azoktól, akik nem kötöttek rá, szerintetek be lehet szedni?

Schoblocher István polgármester: Adók módjára beszédhető, akinek van jövedelme, azoktól igen.

Pintér Norbert képviselő: Nekem még lenne kérdésem, arról nem volt szó a csatornával kapcsolatban, hogy egységes-e a csatornadíj a környező falvakban?

Schoblocher István polgármester: Igen. Szavazásra bocsátotta a nem közművel gyűjtött háztartási szennyvíz elszállításra vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötését. Kérte, hogy aki egyetért kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**66/2023. (VII. 27.) számú képviselő-testületi határozat:**

Jobbágyi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt.-vel a Jobbágyi község közigazgatási területén keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési közszolgáltatására és a háztartási szennyvíz ártalmatlanítására vonatkozó közszolgáltatási szerződést jóváhagyta.

Felhatalmazza Schoblocher István polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Schoblocher István polgármester

*A közszolgáltatási szerződés mellékletként csatolva.*

Schoblocher István polgármester: Megköszönte a képviselők munkáját, a nyílt ülést bezárta, majd zárt ülést rendelt el.

K. m. f.

Schoblocher István  
polgármester

dr. Tóth Renáta  
jegyző